





УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Алтайский государственный аграрный университет приглашает вас принять участие во Всероссийской научно-практической конференции

«Студенческие отряды: история становления и перспективы развития»

15-18 ноября 2023 г. Алтайский край, г. Барнаул

Конференция проводится при поддержке Некоммерческой организации «Ассоциация образовательных учреждений АПК и рыболовства», Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды», Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодёжь) и Правительства Алтайского края.

Тематические направления Конференции:

- 1. История становления и развития студенческих отрядов.
- 2. Формы государственной поддержки движения студенческих отрядов.
- 3. Опыт взаимодействия студенческих отрядов с бизнес-сообществом.
- 4. Успешные практики популяризации движения студенческих отрядов.

По итогам конференции планируется издание сборника материалов в форме электронного издания с регистрацией в ФГУП НТЦ «Информрегистр» и размещением на платформе НЭБ eLIBRARY.RU с индексацией в РИНЦ.

Тезисы докладов принимаются на русском языке. Название, аннотация, ФИО авторов и название организации переводятся на английский язык. Тезисы объёмом до пяти полных страниц формата А4 набирать в редакторе Microsoft Word. Поля: верхнее -2 см, нижнее -2 см, левое -3 см, правое -1см. Стиль – обычный, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14 (в таблицах допускается 12), режим выравнивания – по ширине, междустрочный интервал – полуторный. Таблицы оформляются с использованием команды «Таблица» в меню активного окна. Не следует использовать таблицы «Excel». Таблицы должны полностью совпадать с размером текста по ширине. Рисунки делаются по ширине текста в формате *jpg, *.bmp. Материалы оформляются по образцу. Страницы в файле не нумеруются. Ссылки на литературу даются в тексте в квадратных скобках, с указанием номера источника: [1]. Библиографический формируется порядке упоминания список литературных источников в тексте.

Материалы, поступившие для публикации, рецензируются по

следующим критериям: соответствие теме конференции, научная новизна, актуальность темы, обоснованность постановки задач исследования, практическая значимость, качество предоставления материалов (логика, структура, стиль).

Авторам необходимо приложить отчет о проверке текста на плагиат. Оригинальность должна составлять не менее 70%.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить материалы, не соответствующие требованиям к оформлению или получившие отрицательную рецензию, а также поступившие позже указанного срока.

Материалы принимаются до **25 октября 2023** г. на адрес электронной почты profagau@mail.ru.

Регистрация участников проводится через АИС Росмолодежь, ссылка для регистрации будет размещена в ВКонтакте – https://vk.com/studagro2023 и Telegram-канале – https://t.me/+4szSRqPNIxRhOTcy.





Контакты оргкомитета:

Емелин Константин Геннадьевич +7 913 099 1356, profagau@mail.ru Осипов Владислав Андреевич +7 999 475 3424, soagau@yandex.ru